

Upravništvo: Ljubljana, Knafljeva ulica 3...

JUTRO

Naročnina znaša mesečno Din 2.— Za pošto Din 40.—

Preizkušnja nemških manjšin

V zadnjem času se je pričela kar očitno dvigati temperatura nemške prenatosti...

Posebno vidno je to pokazal izid občinskih volitev v nekaterih nemških občinah...

Vprava presenetljivo je, kako malo časa potrebujejo nekateri Nemci iz »obrobni« dežel...

Za manjšinsko politiko se začnjenjajo leta težkih preizkušenj. Vsak poznavalec nemške mentalitete...

Nemške diaspore na japonskih tleh nekdanje Avstro-Ogrske so se iz vladajočega naroda spremenile...

Prav zadnje dni se je pokazalo to pojmovanje v nekoliko drugačni, vendar pa bistveno isti obliki...

Da taki glasovi odmevajo tudi pri nas, zlasti še na obmejnih tleh Slovenije...

To in še nekateri drugi pojavi nas silijo k pozornosti. Tudi pri nas bo manjšinsko vprašanje stopilo v bolj komplicirano stanje...

Naval avstrijske diktature na socialno demokracijo

Pod pritiskom Heimwehra je vlada včeraj razpustila republikanski Schutzbund — Na Dunaju pa je župan razpustil Heimwehr

Dunaj, 31. marca d. Alarmantne vesti o heimwehrovskih prevratnih načrtih in ultimativnih zahtevah napram Dollfusovi vladi...

Ze par dni sem se je v politični javnosti mnogo razpravljalo o sporu, ki je nastal med krščansko-socialnim krihom vlade...

Dr. Dollfuss se je temu vse do zadnjega protivil, ker ni hotel podreti vseh mostov med vladno in socialno demokratsko opozicijo...

Razpust izvršen po vsej državi

Ze ob pol 12. je izšel službeni odlok o razpustu Schutzbunda. Naglica, s katero je bil ta odlok izvršen...

Japonska se vznemirja zaradi Amerike

Zagotavljajoč svoje miroljubne cilje, se razburja zlasti zaradi koncentracije ameriškega brodogradništva v Pacifiku

Washington, 31. marca AA. Glavni japonski delegat na razorožitveni konferenci...

Zedinjene države, Japonska in veslele v Pacifiku imajo interes, da ohranijo med seboj dovedanje prijateljske razmerje...

Angleška mornarica v Genovi

Genova, 31. marca AA. Semkaj je prispele angleška sredozemska eskadra desetih ladij.

da, ki je miroljuben in strpen nasproti drugim narodom — daje Nemcem vse pravice. Senator dr. Rožič je pred dnevi v svojem proračunskem govoru...

Dobro vemo, da vsi nemški državljani Jugoslavije ne mislijo tako, kakor jih hočeta usmeriti »Deutsche Zeitung« in delno tudi novosadski »Volksblatt«.

ni, zapечатle spise in sestavile sezname o zaseženem premoženju. Najprvo so zapечатili centralo Schutzbunda...

Istočasno kakor na Dunaju, je bil izvršen razpust Schutzbunda tudi v vseh avstrijskih dezelah.

Za socialne demokrate pomeni razpust njihove največje organizacije seveda hud udarec. Bil so namj sicer že pripravljene, vendar pa niso pričakovali...

Revanzha dunajskega župana

Docela brez odpora pa se socialni demokrate vendarle niso udali. Dunajski socialistični župan dr. Seitz, ki je obnem dunajski deželni glavar...

Napeta situacija

Dollfusova vlada je z razpustom Schutzbunda usodila želji Heimwehra in napovedala socialni demokraciji borbo na nož.

Čiščenje na sodiščih

Vsporedno s to akcijo hitlerjevcev je prvo sodno ministristvo uvedlo akcijo za čiščenje pruskih sodišč. Predsedniki sodišč v Nemčiji so dobili nalog, naj nujno priporočijo vsem židovskim sodnikom...

Navodila Nemcem v inozemstvu

Da bi preprečila ali vsaj omilila porazen vtiš teh dogodkov v inozemstvu, je vlada izdala od vseh židovskih na tudi od raznih drugih vplivnih javnih korporacij izjave...

Poostritev obmejne kontrole

Da prepreči beg židov v inozemstvo, je notranje ministristvo izdalo stroge ukrepe glede poostritev obmejne kontrole.

Protizidovski prvi april v Nemčiji

Židovski trgovci in podjetniki morajo danes za dva meseca izplačati vse nežidovske nameščence in nato zapreti svoje lokale

Berlin, 31. marca d. Dogodki današnjega dne dokazujejo kako resno so bile misljene besede pruskega notranjega ministra Göbbelsa...

Izgovor na protinemško propagando v inozemstvu, ki so jo najprej napravili komunisti...

Bojkot, ki ga je proklamirala narodna socialistična stranka, se izvaja že na vsej črti z brezobzirno brutalnostjo. Kljub vsem pozivom ravljajo narodno socialistične množice...

Za jutrišnji oficijelni pričetek bojkota so bila danes izdana še nova podrobna navodila...

Jutri dopoldne, ko se bojkot oficijelno prične, morajo vsi predsedniki narodno socialističnih obratnih svetov...

Ratifikacija pakta Male antante

Beograd, 31. marca. AA. Nj. Vel. kralj je 29. t. m. podpisal in ratificiral zakon o paktu Male antante...

Davisova misija v Evropi

London, 31. marca. AA. Norman Davis je v razgovorih z Macdonaldom in sirom Simonom predlagal, naj bi se mednarodna gospodarska konferenca sklicala konec maja ali pa v začetku junija.

Sklicanje svetovne gospodarske konference

London, 31. marca AA. Pripravljali odbor svetovne gospodarske konference bo sklican na sejo 26. aprila.

Letalska nesreča

New York, 31. marca AA. Iz Neodeske (Kansas) poročajo, da je strmoglavilo letalo...

organizacije v inozemstvu, da protestirajo proti protinemški gonji.

Značilno zadržanje klerikalcev

Dočim vsa javnost, ki ni v laboru narodnih socialistov, vedno bolj odločno obsoja vse to početje...

Demarša ameriške vlade

Washington, 31. marca. AA. Kakor se doznava, namorava ameriška vlada izvršiti prijateljsko demaršo pri nemški vladi...

Pred Društvo narodov?

London, 31. marca. AA. Konservativni poslanec Lamphorn je interpeliral zunanega ministra Simona...

„Krvaveča Nemčija“

Berlin, 31. marca. AA. Snob so predvajali novi nemški nacionalni himni »Krvaveča Nemčija«.







Zadnje foto novosti!

Voigtlander-Brilliant zrcalna kamera 6x6, Voigtar 1:6,3

Din 660.—

Voigtlander-Brilliant zrcalna kamera 6x6, Skopar 1:4,5 Compur

Din 1.300

Foto-kino.

DROGERIJA KANC

Tyrševa c. 3 (nebotičnik), Zidovska ul. 1.

Domače vesti

Manifestiramo za naše morje! Ponovno opozarjamo narodnjake, da se bo jutrišnja nedelja vršila v Novem mestu glavna skupščina Jadranske straže...

Zaloga najlepših damskih plaščev v Ljubljani

A. PAULIN, Kongresni trg št. 5.

Vse somišljenike vsedrjavne stranke JRKD v škofjeloškem območju vabimo, da se udeležijo znanstvenega zboranja krajevne organizacije JRKD za Storožsko...

Adria prašek je boljši

Z ljubljanske univ. Rektorat univerze v Ljubljani razpisuje mesto univ. asistenta pri inštitutu za fiziko...

Razpis ustanov. Univerzitetna uprava v Ljubljani razpisuje za študijsko leto 1933-34 dve ustanovni mesti dr. Pavla Turnerja...

LOV ZA MILIJONI

Slavni akrobat in pustolovec Luciano Albertini v svojem, pri nas v Jugoslaviji, v Dubrovniku in na naših lepih otokih sončne Dalmacije izdelanem senzacionalnem filmu »LOV ZA MILIJONI« se predvaja...

Imelo že pred vojno stike z Zagrebom in Ljubljano. Tretjino razstavljenih del zvezamajo risbe Ljubomira Ivanovića z motivi iz južne Srbije in iz Jadrana.

Iz naših revij. V četrti številki »Planinskega vestnika« je prišla izhajali daljša razprava dr. Henrika Tume »Beneška Slovenija«...

V znamenju Hegla. Pri Collinu v Parizu je pravkar izšel zbornik »Etudes sur Hegel«.

Britanski konzulat v Zagrebu se danes preseli na Mažuraničev trg št. 3. Konzulat bo za obinštevno odslej odprt od 9. do 12. ter od 13.30 do 15.30 za občinstvo...

Sprejem v podoficirsko šolo. V I. pehotni podoficirski šoli »Kralja Aleksandra I.« v Beogradu se sprejmejo 1. maja 1933. gojenci iz civila in iz stalnega kadra...

Službeni list dravske banovine objavlja v 26. letošnji številki: Uredbo o sodnem poslovanju za sodišča prve in druge stopnje...

Optanti iz listre se naseljujejo v Južni Srbiji. Iz Skoplja poročajo, da so se naši optanti iz listre začeli naseljevati v Južni Srbiji...

Glavna bratavska skladišča v Ljubljani opozarja bivše polnopravne člane Bratovskih skladišč, ki so izstopili iz zavarovanja...

Novi grobovi. V ljubljanski bolnici je umrl g. Anton Kavčič, društveni vezibalec prvega prostovoljnega in reševalnega društva v Ljubljani...

Novi grobovi. V ljubljanski bolnici je umrl g. Anton Kavčič, društveni vezibalec prvega prostovoljnega in reševalnega društva v Ljubljani...

Novi grobovi. V ljubljanski bolnici je umrl g. Anton Kavčič, društveni vezibalec prvega prostovoljnega in reševalnega društva v Ljubljani...

Novi grobovi. V ljubljanski bolnici je umrl g. Anton Kavčič, društveni vezibalec prvega prostovoljnega in reševalnega društva v Ljubljani...



varuje pred nalezljivo- stjo in prehladom. Enako važno je, čuvati svoj glas in zdravje. Nosite vedno Panflavin nastile seboj.

dvakratni obisk razstave, znano vozovnico, električne cestne železnice z veljavnostjo 4 dni...

Aprila prvega vsakdo bi rad potegnil nas, to vemo! Eđini Slamič nas ne bo, zato vsi danes k njemu gremo!

Združenje ali združenje? Prejeli smo: O priliki Pokrajinskega zbora srednješolcev v Mariboru je naše dnevno časopisje uporabljal besedo »zkuženec«...

Damske plašče obleke, bluže ima v veliki izbiri IGN. ŽARGI, Ljubljana Sv. Petra cesta 11. 4719

„Zvočni kino Ideal“ Premiera vselega filma, pri katerem se bo vsak od srca nasmejal! SIEGFRIED ARNO kot trgovski pomočnik, zaljubljen kavaler in dedč milijonske zapuščine. Mayer & Comp. (»Morice ima srečo«) Lepa glasba! Novi, krasni šlagerji! Predstave ob 4., 7. in 9. zvečer.

Da se zavarujemo proti krizi.

Da si ohranimo telesno in duševno ravnotežje v našem času depresije in skrbi, je potrebno v prvi vrsti, da si ohranimo zdravje.

Cigani ostepili petletnega dečka. V selu Crncu pri Šišku je pred tremi meseci izginel petletni deček Ivica Stuparić...

Pogreb Andreja Marčana. Včeraj popoldne se je vršil izred hipe žalosti na Rinski cesti pogreb vrliga ljubljanskega obrtnika...

Socialna prireditve v korist zavetišča za brezposelne gospodinjke pomočnice in hišne delavke se bo vršila pod častnim pokroviteljstvom gospodinj v nedeljo 2. t. m. ob 17. v Delavski zbornici...

Kvariet solistov, ki izvaja v ponedeljek, dne 2. t. m. solistični del Beethovne »Missa solemnis«...

Eni izleti s parobrodrom »Karadiodje« v Dalmacijo in Grčijo. Da je omogočeno tudi nižjim slojem, ogledati si in spoznati našo jadransko obalo in važnejša mesta vdolž grške obale do Pireja (Atene)...

Izbrane novosti

damskih plaščev od preprostih do luksuznih modelov nudi F. LUKIČ, Stritarjeva ulica

Včerajšnji trg ni bil tako bogato založen kakor je bil navadno doslej. Sedesna s t. m. rečeno, da je blaga primanjkovala, se še vedno je bilo na razpoložno zadostno zelenjavo in na narazličnejše, krompirja, sadja in drugih izdelkov...

Včerajšnji trg ni bil tako bogato založen kakor je bil navadno doslej. Sedesna s t. m. rečeno, da je blaga primanjkovala, se še vedno je bilo na razpoložno zadostno zelenjavo...

Najprijetnejši letošnji družabni večer s plesom bo nedvomno danes zvečer v Kazini. Pričetek ob 20 uri Vabimo vse one, ki se želijo naučiti prijetne zabave in plesa. 4108

zato je potrebno, da jo spolnimo s hrano, ki je izredno bogata na vseh onih snoveh, ki dajejo zdravje in energijo. Ovomaltine je dragocena in ekonomska hrana. To sta za današnje čase dve važni lastnosti, ker moramo stremeti za tem, da dobimo za vsak izdatek kolikor največjo možno vrednost.

Sočani se odpeljejo na glavno skupščino Jadranske straže v Novem mestu s posebnim avtobusom jutri, v nedeljo ob 6.45 izpred Mestnega doma.

Blizu se cvetna, oljčna nedelja in naše Kolašice se že pripravljajo za prodajo oljkovih vej. Ne samo na cvetno nedeljo, temveč že tedaj prej bodo oljke na razpolo. Oljčna večerja je simbol mira, zato naj ne manjka v nobeni hiši.

Preporočil! Danes ob 3. popoldne bo redni občinski zbor SJSU Preporoda v častnici Jadrana na občinskem dnevnem redu. Udeležite se ga v čim večjem številu.

Polovična večerja v Maribor. SK Ibrija opozarja sportske, znanec in pristava, da je za nedeljo odobrena polovična večerja v Maribor. Udeleženci tekme Ibrija-Maribor in posnetki državnega tekmovalnja v cros-countryju se lahko vrnejo v Ljubljano že z vlakom ob 17.30.

Esperantisti, poslušajte nadaljevalni tečaj v radu, ki se bo vršil vsak ponedeljek od 18.30 do 19.

Otvoril sem drogerijo na Kerkovem trgu in se pripravam Mirko Jančič.

Tenis prostori telesno-kulturnega društva Avna so urejeni in se pričenja sezona že jutri.

KAVARNA LEON v soboto in nedeljo CELO NOČ ODPRTA

Trije poškođovanci. Posestnika Antona Kupčeta iz Vrbljen je napadel neki pljaneč in ga hudo poškođoval na nogi. Poškodba se je selaj tako poslabšala, da je moral Kupčeta v ljubljansko bolnico. V Dobrujanah se je včeraj hudo poparila z vročo vodo 14 mesečna delavka hčerka Lucija Maroltova. Pošla se je s kromop po levcu in vratu. Njene poškođbe so hude in bo težko ostala pri življenju. V Šiški je nekdo podrl 39 letnega dožnikarskega pomočnika Franceta Brautza s koleasa. Pri padcu si je Brautnu hudo poškođoval levice.

Smučarji in turisti! Uporabljajte dr. Kmetovo mazilo

PRVOVRSTNA JABOLKA

po izredno nizki ceni zopet na zalogi pri Gospodarski zvezi.







